

魏乐荣：“一带一路”上谱写壮歌

开栏语



“感动中国”人物评选是中央电视台打造的全国最具影响力和传播力的精神品牌栏目,从2002年起,每年都从社会各行各业推选出10位人物,以真实的故事温暖中国,感动社会,被誉为“中国人的年度精神史诗”。

湖南日报社旗下三湘都市报作为央视在湘的指定合作媒体,负责在省内推选出“感动湖南”人物报送央视。9年间,“感动湖南”连续推送郑培民,衡阳武警消防官兵,袁隆平,黄伯云,洪战辉,黄舸,李丽,油菜花父子沈克泉、沈昌健,秦玥飞,谢海华11位“感动湖南”人物走上央视“感动中国”的舞台。11月8日,2018“感动中国之感动湖南”评选活动已正式启动,即日起本报开设专栏,对部分候选人进行宣传报道。



11月14日,长沙国际会展中心,两列新型双层动车组亮相2018中国(湖南)国际轨道交通产业博览会展区。据悉,这是该型车组的首次“出境”。
记者 徐行 通讯员 余思扬 摄影报道



魏乐荣

疤痕几个月无法消除。第三只“拦路虎”是难。穿越原始森林没有道路,山高坡陡,物资进场必须前有推土机开道、后有铲车救援,从港口到项目五六十公里要走十几个小时。

在通车仪式上,刚果(布)总统萨苏高度肯定和评价魏乐荣及其团队:“一号公路的完成,耗时八年,期间施工队伍历经千辛万苦、不畏艰险,终于圆了几代刚果人民日夜期盼的一号公路梦。”

魏乐荣是有名的“中国黑人”,拥有钢铁般的肤色,钢铁般的意志,以及钢铁般的果敢。在刚果(布)工作期间,魏乐荣任凭脚下暑气蒸、头上烈日烤,被晒得全身黝黑发亮,法国监理幽默风趣地称其为“中国黑人”。

11年来,魏乐荣始终扎根海外,带领海外团队克服了种种困难,取得一个又一个胜利,成功抢占“一带一路”先机。通过立足刚果(布),积极拓展巴基斯坦、加蓬、乌干达、科特迪瓦等国业务,共承接14个海外基础设施项目,施工里程达650余公里,取得了良好的经济效益和社会效益。 ■记者 张浩

他奋战万里之外,全心全意为当地人民打开通往世界的“道路”;他驻守一线数十载,筑路架桥构建海外城市脉络;他忠诚并热爱自己的事业,是“一带一路”上谱写壮歌的“中国黑人”。他是中建五局土木公司副总经理魏乐荣。

2007年,魏乐荣率领一批勇闯海外的土木人远征刚果(布)国家1号公路工程,驰骋在马永贝原始森林,打赢了首次“出征海外”的第一仗。作为刚果(布)国家1号公路项目的负责人,魏乐荣带领团队成功克服三只“拦路虎”。

第一只“拦路虎”是苦。刚果(布)气温高、雨量多、湿度大,且项目所在的马永贝森林地表水含有毒成分,人喝了拉痢疾,前期八个月,大家只能拿脸盆接雨水喝。因为当地水质呈酸性,在此期间魏乐荣先后两次患上结石。第二只“拦路虎”是害。蚊虫肆虐,被咬后奇痒无比,容易感染疟疾,留下的

五一商圈新增8处无障碍人行设施 无障碍人行道,让宝妈购物更方便



位于解放西路万达广场、三王街上的斑马线两端。记者发现,这些设施均被设置在人流密集区,方便游客过马路。

做到“无障碍”快捷通行

“以前独自带小孩外出购物,上台阶很麻烦,车子都不想推。现在好了,有坡道可以通行,对于宝妈们来说,方便了很多。”11月13日,长沙市民杨女士推着婴儿车到黄兴路步行街来购物,惊喜地发现了这里的变化。

自今年9月中旬开始,长沙市天心区就在黄兴路解放西路口进行提质改造,通过增设无障碍人行设施、“米”字型斑马线、行人信号灯、防撞安全墩等措施,让游客们能够安全、便捷地步行购物。

过马路更方便了

13日上午10点,记者在黄兴路解放西路口处发现,“米”字型斑马线格外吸睛。当信号灯亮起绿灯,可以看到行人沿斑马线斜向走到对面的马路。在路口的4个角上,还分别增设了无障碍人行通道,别看只是一个小小缓坡,这可给了拉行李、推婴儿车、坐轮椅的市民很大的便利。

据了解,五一商圈新增了8个无障碍人行设施,其中4条正

道路交通事故纠纷“网上数据一体化” 我省4家法院开展改革试点

本报11月14日讯 近日,湖南高院下发关于推进道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化”试点工作方案的通知,确定了长沙市望城区法院、衡阳县法院、湘乡市法院、花垣县法院为试点法院。湖南是最高法院确定的全国10个开展网上数据一体化处理工作的地区之一。

《通知》明确了试点工作的主要内容是,“搭建一个平台,突出两个方面、实现三方联动”。搭建一个平台是指利用移动互联网技术和数据共享,搭建网上数据一体化处理平台,为交通事故当事人提供损失确定、赔偿调解、法院诉讼和保险赔付等线上服务,以实现道路交通事故纠纷的高效快捷、公平公正处理。突出两个方面是指突出赔偿标准统一和行业调解前置。在全省范围内统一道路交通事故纠纷的赔偿标准,最大程度地实现类案同判,充分利用保险行业调解组织的专业特长参与调解,实现纠纷化解前移。实现三方联动是指整合人民法院、行政机关、行业组织三方资源,实现数据共享和纠纷处理的无缝对接,充分发挥各自的职能作用,构建公平、高效的多元化纠纷解决体系,实现社会的有效治理。

《通知》还就统一赔偿项目、标准,先行调解,推进一键理赔等作出了具体要求。

■记者 魏灿 通讯员 曾妍

《青春湖南》、《选择长沙》将在长陆续公映

本报11月14日讯 今日下午,“青春湖南 选择长沙”百家社区公映活动在长沙规划展示馆启动,启动仪式上,湖南省形象片《青春湖南》传播指数发布,规划题材纪录片《选择长沙》首映。这两部作品都从不同角度、不同层面,聚焦于描绘改革开放40年来湖南的发展成就和巨大变化,让世界看见青春洋溢、开放崛起的“新湖南”,从城市规划的视角看到历经40年发展变化的“新长沙”。

湖南省形象片《青春湖南》自今年10月1日上线以来,被网络用户及各网站纷纷转载。

据了解,《选择长沙》将于11月19日在中央电视台发现之旅频道首播,《青春湖南》、《选择长沙》两部影片将在长沙100家社区陆续公映,也将通过湖南国际频道覆盖全球的快乐联盟台,让更多的海外观众看到精彩的湖南故事。

■记者 陈玉红 通讯员 刘玉秋

国际商事法律合作论坛月底在长举行

本报11月14日讯 今日上午,长沙市政府举行新闻发布会,“2018国际商事法律合作论坛”将于11月27日-29日在长沙举行。来自俄罗斯、波兰、马来西亚、印度、韩国、英

国等“一带一路”沿线国家和地区的法律专家及国内知名涉外法律专家,围绕“‘一带一路’背景下的法律风险防范及争议解决”进行了深入研讨交流。

■记者 刘璋景



扫二维码参与投票